
Η προοπτική για τα προβλήματα και τα δίκαια
αιτήματα μας βρίσκεται στα χέρια των
Ναυτεργατών

Συνάδελφοι Ναυτεργάτες όλων των ειδικοτήτων.

Χαιρετίζουμε την συμμετοχή σας στην 4ημερη απεργία στην οποία δώσατε μαζικά –
αγωνιστικά το παρόν σας διεκδικώντας λύσεις στα οξυμένα προβλήματα, μισθολογικά,
θεσμικά και κλαδικά.

Δυστυχώς για άλλη μια φορά αποδείχθηκε ότι η ηγεσία της ΠΝΟ είναι πολύ κατώτερη των
περιστάσεων, δεν μπορεί και δεν θέλει να υπερασπίσει ακόμη και αυτά που αποτελούσαν το
δικό της διεκδικητικό πλαίσιο και έτσι επιβεβαιώνει τις εκτιμήσεις μας ότι δεν είναι ικανή
να ανταποκριθεί στις αγωνιστικές σας προσδοκίες, αλλά και στις ανάγκες που διαμορφώνει
η σημερινή κοινωνικο – οικονομική πραγματικότητα στην χώρα μας.

Η αποδοχή της πρότασης του ΣΕΕΝ για υπογραφή της νέας ΣΣΕ βρίσκεται τραγικά
χαμηλότερα και από τα ελάχιστα επίπεδα που είχε καθορίσει η πλειοψηφία της
ΠΝΟ(5% + 5% για την διετία 2025- 2026)…

Παράλληλα η συνάντηση με τον Υπουργό Ε.Ν. για τα ζητήματα της δικής του
αρμοδιότητας κατέληξε σε ναυάγιο, αφού αρνήθηκε οποιαδήποτε λύση αφορά την
αντεργατική νομοθεσία όπως είναι το θεσμικό πλαίσιο της Ακτοπλοΐας (ο νόμος
4150/2013 και ο νόμος 4174/2020) καθώς και οι υπόλοιπες νομοθετικές ρυθμίσεις για το
χρόνο λειτουργίας και επάνδρωσης των ταχύπλοων σκαφών.

Ο αγώνας αυτός (όπως και οι προηγούμενοι) δεν είναι χαμένοι , αντίθετα αποτελούν
σημαντική παρακαταθήκη για αυτούς που έχουμε μπροστά μας, για να
αντιμετωπίσουμε την αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης – εφοπλιστών.

Γίνεται ακόμη πιο επιτακτική η ανάγκη όλοι οι Ναυτεργάτες και ιδιαίτερα ο κλάδος
μας να βγουν μπροστά, να αγωνιστούν και να διεκδικήσουν μέχρι τέλους λύσεις
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στα συσσωρευμένα Ναυτεργατικά προβλήματα.

Σε αυτή την κατεύθυνση θα κινηθεί η παρέμβαση της ΠΕΝΕΝ το επόμενο διάστημα.

Κάνουν λάθος εφοπλιστές – κυβέρνηση – ΥΕΝ εάν νομίζουν ότι με την προδοτική
αναστολή της απεργίας και το ξεπούλημα των αιτημάτων μας (από την πλειοψηφία
της ΠΝΟ) πως έχουν ξεμπερδέψει με τους Ναυτεργάτες.

Η ΠΕΝΕΝ ήταν το μοναδικό Σωματείο της δύναμης της ΠΝΟ που πρότεινε την
κλιμάκωση της απεργίας με νέα 48ωρη σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.

Συνεχίζουμε με το κεφάλι ψηλά, με μεγαλύτερη αποφασιστικότητα, παλεύοντας για
την λύση των οικονομικών, θεσμικών και κλαδικών αιτημάτων μας.

Το Δίκαιο είναι με το μέρος μας

Τη Νίκη θα φέρει ο αγώνας.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


